

У ЈАНУАРУ ИЗДВАЈАМО:

Компаније окупљене око Зрењанинског пословног круга, и овог јануара показале су висок степен филантропије и солидарности са заједницом.

Чланови ЗРЕПОК-а добитници су престижних признања у области привреде, а компаније на чијем су челу додатно су ојачале своје пословне капацитете.

Преглед медијских објава за месец јануар 2021.

Ред број	Медиј	Наслов	Датум	Опис активности
1.	Лист Зрењанин	Признања Регионалне привредне коморе директорима и компанија	06.01.2022.	<p>Крај године прилика је да се подвуче црта и сумирају постигнути резултати. Регионална привредна комора Зрењанин (РПК), на чијем је челу Предраг Станков, традиционално додељује годишња признања за најбоље пословне успехе остварене у нашој средини.</p> <p>Дипломирани економиста Владимир Миловић, генерални директор „Дијаманта”, проглашен је за лидера године.</p> <p>Драган Видаковић, директор „Импела” и Мајда Петковић, генерална директорка „Полета ИКГ” из Новог Бечеја, носиоци су титуле за најбоље пословне лидере.</p>
2.	Портал Зрењанински	Зрењанински “Дијамант” добитник ознаке “Најбоље из Војводине”	08.01.2022.	Компанија “Дијамант” из Зрењанина један је од добитника ознаке “Најбоље из Војводине” за производ Дијамант јестиво рафинисано сунцокретово уље од 1л. Овом ознаком се потврђује квалитет и географско порекло у категоријама производа, програма, манифестација и услуга.
3.	РТВ Сантос	Најпродаванији производ у Србији је једно јужно воће	11.01.2022.	Из ПерСу маркета истичу да су током претходне, 2021. године, најпродаванији артикли били веома слични онима из 2020. године. У топ пет најпродаванијих производа увек улазе основне животне намирнице, односно већ поменути хлеб, шећер и јаја. Током 2020. године, у време трајања ванредног стања, али и у каснијем периоду, позицију најтраженијих производа заузело је и флаширано пиво.
4.	Портал I love Zrenjanin	Два нова маркета трговинског ланца “Гомекс” – у Београду и Качареву	14.01.2022.	Трговински ланац Гомекс почетак године је обележио отварањем два нова објекта. У петак, 14. јануара, са радом су почеле продавнице у Качареву (општина Панчево), као и у Београду.

	Портал InStore	Отворена два нова Гомекс маркета		Продавница у Качареву налази се на адреси Маршала Тита 54 и располаже површином од 395м2, од којих је 300м2 резервисано за продајни простор.
	Портал ЗРклик	Компанија Гомекс отворила још два маркета	15.01.2022.	Продавница је опремљена по најсавременијим стандардима и осим богатог асортимана, потрошаче на овој локацији очекује квалитетна услуга, за коју ће се побринути 10 новозапослених радника. Зарад брже и ефикасније куповине, у продавници су постављене три касе и обезбеђен је простран паркинг. Минимаркет у Београду отворен је на адреси Војводе Пријезде 16, у насељу Лекино брдо. Укупна квадратура продавнице је 200м2, док површина продајног дела износи 142м2.
5.	Портал Војводина уживо	Зрењанин: Подељено 200 кг слатких и сланих производа за децу	21.01.2022.	Град Зрењанин помогао је организацију Зимског турнира у малом фудбалу, а наша идеја била је да, завршног дана турнира, улаз у халу буде неки производ слатког или сланог програма, с циљем да сви заједно помогнемо онима којима и наше мало много значи. Наш гест неком је веома значајан, неком смо измамили осмех и одлучили смо да оно што је прикупљено, али и додатно обезбеђено од стране компаније “ПерСу”, доделимо деци у оквиру неколико установа и удружења у нашем граду – истакао је Саша Сантовац.
6.	Портал InStore	Трећи Гомексов објект у Чачку	21.01.2022.	Компанија наставља са ширењем малопродајне мреже. Трећи маркет у Чачку отворен је данас (21. јануара), на адреси Гаврила Принципа ББ...
	Портал I love Zrenjanin	У Чачку отворен трећи објект трговинског ланца „Гомекс“	22.01.2022.	Гомекс је и у новоотвореном маркету представио богат асортиман, који броји више од 4.000 свакодневно потребних артикала, са посебним нагласком на свежем воћу и поврћу.
	Портал ЗРклик	Компанија Гомекс отворила трећи објект у Чачку		Како наводи трговац, објект поседује сопствену пекару, те ће потрошачима у сваком тренутку бити доступни свеж хлеб и пециво. Из понуде нарочито издвајају производе робне марке “Граничар”, који су носиоци робне марке Гомекса.

7.	Данас	Листа 20 утицајних Зрењанинаца у 2021. години у избору Данаса на локалу	26.01.2022.	<p>На Данасовој листи личности које су обележиле претходну годину у Зрењанину нашли су се универзитетски професор математике др Драган Ламбић, личност године, илустратор Стеван Субић, личност у култури и Весна Пиперски Цуцић, личност године у спорту.</p> <p>Доносимо вам листу првих десеторо утицајних Зрењанинаца, који су својим деловањем обележили прошлу годину. Међу њима је и Горан Ковачевић, председник ЗРЕПОК-а.</p>
8.	Портал Зрењанински	Зрењанин у последње време доживљава праву експанзију станоградње	26.01.2022.	<p>Зрењанин у последње време доживљава експанзију станоградње, незабележену од седамдесетих година прошлог века, када је у граду на Бегеју изграђено неколико великих колективних насеља. У идејама и плановима је тренутно 1.500 нових станова на бројним локацијама у граду. Ти станови би требало да буду изграђени у наредних три до пет година.</p> <p>Прошле године је завршен и објекат “Хармонија” који је градило предузеће “Керамика Јовановић”. У питању је концепт породичног становања. Објекат је високоенергетски ефикасан, а спада у такозване паметне зграде, што је изазвало велико интересовање купаца. Зграда има 54 стана различите квадратуре.</p>